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lebelsberg Kuno grót kultuszminiszter 
megbizta a Képzőművészeti Tanácsot 
Művész- és Tudósrend alapitására 

vonatkozó terv kidolgozásával
A szellemi élet tizenkét legkiválóbb képviselője kerül az uj rendbe 
A magyar művelődés babérkoszorúját mindenki megkaphatja, akit 
a tizenkettes káptalan erre méltónak Ítél —  Mire fordítják a magyar

képzőművészetek százezer pengőjét?
kiegyenlítik ebből az összegből azokatA kultuszminisztériumban tegnap nagy- 

fontosságú értekezlet volt. Klebelsberg Kuno 
gróf tanácskozásra hívta meg magához Pet- 
rootcs Eleket, a Szépművészeti Muzeum fő­
igazgatóját és Herezeg Ferencet, a képző­
művészeti tanács elnökét. Rajtuk kívül részt- 
yett a megbeszélésen Kertész K. Róbert állam­
titkár és Farkas Elemér országgyűlési kép­
viselő.

a tartozásokat, amelyek a már kiadott 
művészi megbízatások következménye* 
képpen fennállónak, a fenmaradó Jelentős 
ősszegből pedig képeket, szobrokat és 
Iparművészeti alkotásokat fog vásárolni 

a kultuszkormány.

a tudomány legkiválóbb, lehetőleg európai 
hírű képviselői kapnának helyet.

Olyan helyről, ahol ennek a tervnek a 
¡megvalósításán gondolkoznak, aZ Újság mun­
katársa a kővetkező értéke* információkat 
kaptat

izinyomda 1926 — 8891

—  Valóban vbft egy értekezlet íegnap a 
rÁz értekezleten a kultuszminiszter hosz- kultuszminisztériumban, amelyen Klebelsberg 

szabb eszmecserét folytatott a megjelentekkel Kuno gróf kultuszminiszter felvetette egy 
A tanácskozáson dsfisorban a képiBművé-! m  érdekes, tudományos ás művészeti életűn, «ff.n rndds- és JMoész-rendnel «  tervét. 

__. . költségvetésileg megállapított két közelről érintő problémáról. Arról yolna Meri
ízetek részére egyelőre még csak egy felvetett eszmé­

ről lehet beszélni,

amelynek körvonalai sincsenek még pontosan 
megállapítva. A dolog tehát teljesen embrio­
nális stádiumban van. Tény, hogy a kultusz-1

százezer pengőnek hovaforditdsáról beszéltek ugyanis szó, hogy 
és körvonalazták azt, hogy a százezer pengő­
ből a képzőművészetek egyes ágazatai milyen 
irányban fognak részesülni Mindenekelőtt

már a közeljövőben megalakuljon a Ma* 
gyár Művész és Tudós Rend, amelyben 
a költészet, az irodalom, a művészet és
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Közp. nyomt. X X . cs. 23 miniszter komolyan foglalkozik azzal a gon­
dolattal, hogg a magyar művészet, tudomány, 
irodalom, költészet legkiválóbbjai a szellemi 
életben kifejtett értékes tevékenységükért va­
lamilyen külön disztinkcióban részesüljenek, 
éppen úgy, mint ahogy ez a politikai és gaz­
dasági érdemek jutalmazásánál megtörténik.

—  A szellemi élet emberei —  mondotta 
feltétlenül beavatott informátorunk —  már 
régen szükségét érzik egy ilyen disztinkció 
valamilyen formában való megvalósításának, 
úgyhogy a kultuszminiszter most már elér­
kezettnek véli az időt a gondolat keresztül­
viteléi». A tegnapi értekezleten egyelőre annyi 
történt az ügyben, hogy

Klebelsberg Knno gróf kultuszminiszter 
megbízta a Képzőművészeti Tanácsot, 
hogy behatóan foglalkozzék a gondolat­
tal és terjesszen elő a Művész- és Tudós-

rend megalapítására vonatkozóan részle­
tes tervet.

rend eszerint tizenkét tagból állna és jelvé­
nyük nyakban viselt arany Corvin-lánc lenne. 
Ez a tizenkét tag csak világviszonylatban is 
elsőrangú művész és tudós tehet. A tizenkét- 
tagu káptalannak azután jogában állana

a magyar művelődés babérkoszorúját

adományozni olyanoknak, akiket erre tudo­
mányos vagy művészeti sikereik érdemessé 
tesznek.

Á magyar művelődés babérkoszorúját 
mindenki megkaphatja, akit erre a tizen­

kettes grémium méltónak ítél.

Informátorunk Ismételten hangoztatta, 
hogy a terv még csak embrionális stádiumban 
van. A Képzőművészeti Tanács tervezetének 
kidolgozása után Klebelsberg Kuno gróf kul­
tuszminiszter véglegesen dönteni fog a Mű­
vész- és Tudós-rend megalapításáról.

ősi házinyomda 1926 — 8891

A'i értekezleten nagyjában kibontakoztak 
az uj rend körvonalai Is. A M űvész - és Tudós-


